



PROCESSO SELETIVO PARA ESTÁGIO NÃO OBRIGATÓRIO RETIFICAÇÃO E PRORROGAÇÃO DA INSCRIÇÃO - EDITAL Nº 050/2019 - REABERTURA

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais (IFSULDEMINAS) – Campus Machado, no uso de suas atribuições, comunica que o cronograma (ANEXO I) foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
Período de Inscrições	Do dia 28 de novembro até o dia 12 de dezembro de 2019 às 12h. Exclusivamente <i>on line</i> , pelo endereço eletrônico: https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA
Divulgação das inscrições homologadas, bem como da convocação para realização das entrevistas, informando a data, local e horário.	No dia 13/12/2019 a partir das 9h , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio
Entrevistas	No dia 16/12/2019 (segunda-feira) às 11h .
Resultado Final	A partir do dia 17/12/2019 , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio
Início do Estágio	Mediante disponibilidade de vaga.

Leia-se:

ATIVIDADE	DATAS PREVISTAS
Período de Inscrições	Do dia 28 de novembro até o dia 05 de fevereiro de 2020 às 23h59min. Exclusivamente <i>on line</i> , pelo endereço eletrônico: https://forms.gle/4Q4LiST6Gj2Ey9mJA
Divulgação das inscrições homologadas, bem como da convocação para realização das entrevistas, informando a data, local e horário.	No dia 10/02/2020 a partir das 15h , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio
Entrevistas	No dia 17/02/2019 (segunda-feira) às 17h .
Resultado Final	A partir do dia 20/02/2020 , no endereço eletrônico: https://portal.mch.ifsuldeminas.edu.br/index.php/editais-de-extensao/204-extensao/1651-editais-de-estagio
Início do Estágio	Mediante disponibilidade de vaga.

Machado, 13 de dezembro de 2019.

Carlos Henrique Rodrigues Reinato
Diretor Geral